



同“嗨啤”，请韩国朋友来青岛干杯

市文旅局精心策划“万名韩国游客畅游青岛国际啤酒节”活动打造文旅交流新桥梁

本报8月6日讯 第35届青岛国际啤酒节期间，一批韩国游客专程跨越山海来到青岛，满怀期待地投身这场啤酒盛宴。青岛市文化和旅游局精心策划“青岛与世界干杯——万名韩国游客畅游青岛国际啤酒节”主题活动，从7月18日持续至8月16日，以啤酒为媒，搭建起中韩文化交流与旅游合作的新桥梁。

青岛是韩国游客来华主要入境口岸之一，目前青岛日均往返韩国航班达38架次，航班“公交化”运营让青岛与韩国的往来更加便捷。一对来自韩国的新婚夫妻表示：“这是我们第一次来青岛，听说青岛有啤酒节，这次专门为了喝地道的青岛啤酒而来。回去之后一定要给朋友们强烈推荐，青岛啤酒节是人生中值得专程来感受一次的盛会！”

专属体验，打造韩国游客“心选之地”。在西海岸金沙滩啤酒城核心区域，特别设立了韩国游客专属大篷“哈拿多乐”。大篷内营造沉浸式韩语环境、特色互动活动及专属纪念品，让韩国宾朋倍感亲切。打造“逛啤酒节游青岛”主题产品，组织青岛市旅行社整合航空、景区、酒店及啤酒节资源，推出含



万名韩国游客畅游青岛国际啤酒节。文旅局供图

特价机票、啤酒赠饮、特色伴手礼的专属优惠套餐，一站式体验青岛魅力。突出青岛啤酒文化特色，精心绘制青岛啤酒文化消费地图，串联青岛啤酒博物馆、登州路啤酒街、时光海岸精酿花园等标志性场景，引领韩国游客深度体验“啤酒+美食/音乐/文创”的全域节庆氛围。

一杯沧海 情醉岛城

啤酒节崂山会场主题背景展成游客打卡文化地标

本报8月6日讯 在青岛国际啤酒节崂山会场，一组名为“一杯沧海 情醉岛城”的主题背景展十分引人注目，成为游客打卡的文化地标。这组艺术装置通过“醉”信服、“醉”荣耀、“醉”美神、“醉”豪情、“醉”品牌、“醉”开放、“醉”嗨啤、“醉”启源八个主题板块，以沉浸式视觉叙事再现青岛啤酒节35年发展历程，成为本届啤酒节具有历史厚度的文化IP。

35年沉淀，铸就青岛国际啤酒节“金字招牌”。在“醉”信服展板前，一组组醒目的数据震撼着每位参观者，解码青岛国际啤酒节荣耀历程。1991年国内率先以啤酒为主题创办的节庆，举办至今累计已有超过1亿人次参赛，1至34届盛会共计畅饮啤酒达3万余吨，来自世界的2000多款啤酒加盟，品牌价值评估达368亿元高居国内节庆行业巅峰。数字是客观的积淀，也是性情的昭示。它透过欢动的场景和热烈的氛围，记录了节日的真实过往，梳理了节日的脉络走向，印证了节日的成长轨迹，彰显了节日的恢宏业绩。青岛国际啤酒节一路创新升级，成为城市乃至世

界节庆文化的亮丽名片。

青岛国际啤酒节以“醉”开放展现独特魅力。盛夏时节，五洲游客纷至沓来，世界品牌踊跃参与，“不同的肤色共同的青岛”成为亮丽风景，彰显啤酒节汇聚多元、促进交流的活力，书写城市开放包容的生动篇章，持续传递国际啤酒盛会的热情与张力。

“醉”嗨啤篇章，见证全民狂欢。照片墙定格温馨瞬间，记录多元欢乐，彰显啤酒节作为城市欢乐IP，以酒为媒汇聚情感，让“举杯塑美好”的节俗持续传递幸福。“我觉得啤酒节文化历史的展示非常棒，很有城市底蕴。”游客苏女士表示。

35年时光流转，青岛国际啤酒节成长为世界瞩目的狂欢盛宴。“一杯沧海 情醉岛城”记录着节庆的辉煌历程，更承载着青岛人关于激情、友谊与城市记忆的醇厚滋味。当金黄的酒液再次斟满，这场属于青岛的“醉”美故事，仍在续写新的篇章。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 张译心 实习生 毛一帆）

“达人引流”新媒体矩阵精准触达。邀请韩国旅行商、知名网红、博主、媒体来青深度体验，以其独特视角通过社交平台向韩国民众真实展现青岛啤酒节的激情与青岛的城市风貌。“文化共鸣”共谱中韩友谊新篇。啤酒节各会场融入韩国艺术团体演出、中国非遗展示及“转角遇到演出”等文化活动，促进两国文化交流与情感共鸣。“无忧畅游”全方位服务保障。各会场配备韩语志愿者、清晰韩语标识、便捷货币兑换及接驳服务，确保韩国游客尽享舒适旅程。

本次活动是青岛市落实大力发展入境旅游部署的具体举措。借力青岛啤酒百年品牌国际影响力与啤酒节的强大号召力，致力于为韩国游客呈现一场国际范、体验感与文化味十足的狂欢盛宴，有效提振入境旅游消费，加快建设国际知名旅游目的地。

青岛将在重点抓好韩国入境市场基础上，推出面向日本、德国、上合国家及欧美等远程客源市场的开拓新举措，持续提升入境便利化水平，推动青岛入境游高质量发展。（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 魏笑）



扫码看视频

崂山IP文创集结开店

为啤酒节游客送上“崂山礼物”

爱。据悉，即日起至啤酒节闭幕，“崂山礼物”文创店将持续推出打卡及各类活动，全场任意消费即可赠送精美明信片，免费打卡盖章。

（青岛晚报/观海新闻/掌上青岛首席记者 张译心 实习生 毛一帆）

通告

因S397省道（上里路）与龙源路路口位置，每年汛期导致辛屯社区周边积水严重，为了解决社区居民积水问题，需要在S397省道（上里路）与龙源路路口南侧、东侧埋设过路排水管线。

S397省道（上里路）南北方向埋设过路管线计划于2025年8月8日至2025年8月16日进行施工，埋设过路管线12米，施工时间预计需要9天。

龙源路东西方向埋设过路管线计划于2025年8月17日至2025年8月25日进行施工，埋设过路管线12米，施工时间预计需要9天。

施工期间采用4mm厚钢板铺路半封闭施工，施工区域外设有路锥，警示标识牌及夜间警示灯，提示行经车辆提前绕行。

青岛市城阳区交通运输局
青岛市公安局城阳分局
2025年7月18日

讲文明 树新风 公益广告



关爱未成年人成长 托起明天的太阳